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Tisztelt Kollégák, Barátok, a Magyar Onkológia Olvasóközönsége! 

A Magyar Onkológusok Társasága XXXV. Kongresszusán a tagság bizalma mellett nagy 
felelősséggel járó terhet tett a vállamra azzal, hogy megválasztott a Magyar Onkológia új 
főszerkesztőjének.  

A feladat kihívásainak tudatában az első teendőm megköszönni Tímár József professzor 
úrnak, hogy az elmúlt 23 (!) évben „társadalmi munkában”, önzetlenül és fáradhatatlanul 
látta el a MOT folyóiratának főszerkesztői feladatait. Neki köszönhetjük, hogy a lap több 
mint két évtizede a magyar onkológia legmeghatározóbb és legolvasottabb magyar nyelvű 
tudományos folyóiratává vált – mindvégig biztosítva a magas színvonalú és gazdasági szem-
pontból is sikeres működést. Köszönet és hála érte! Ígérem, hogy a csaknem negyedszázad 
alatt felépített értékeket megőrizzük, és azokra építkezve igyekszünk tovább emelni a lap 
tudományos színvonalát. Az értékek megőrzése mellett a folyamatosságot is prioritásként 
kezeljük, így a folyóirat kiváló kiadói munkáját továbbra is a Professional Publishing Hungary 
Kft. végzi majd, és Dr. Ladányi Andreát is felkértem mindannyiunk közmegelégedésére 
végzett olvasószerkesztői feladatainak folytatására.

Főszerkesztőként Dr. Bogos Krisztinát, Prof. Dr. Major Tibort, Dr. Maráz Anikót, Dr. Novák 
Zoltánt, Prof. Dr. Patócs Attilát, Dr. Sávolt Ákost, Dr. Takácsi-Nagy Zoltánt, Dr. Tárnoki Dá-
vidot, Prof. Dr. Tenke Pétert, Dr. Tóth Erikát és Dr. Tóvári Józsefet kértem fel az újjáalakuló 
szerkesztőbizottság tagjainak, amit a MOT elnöksége és vezetősége is jóváhagyott 2023. 
december 12-i ülésén. A szerkesztőbizottság működését valódi csapatmunkaként képzelem 
el, és egy-egy szerkesztőbizottsági tag egyedül vagy másodmagával a multidiszciplináris 
onkológián belül egy-egy szakterület megfelelő terjedelmű és színvonalú reprezentációjáért 
lesz felelős a Magyar Onkológián belül. A leköszönő szerkesztőbizottság tagjainak köszö-
nöm az elmúlt években végzett munkájukat, és a lap tanácsadó testületében továbbra is 
számítunk Dr. Horváth Zsolt, Dr. Lövey József és Dr. Pápai Zsuzsanna, valamint a MOT új 
elnökségi és vezetőségi tagjainak tanácsaira.

Az értékek és a minőség megőrzése mellett szeretnénk növelni a lapnak küldött kézira-
tok számát, illetve középtávú célként szeretnénk elérni, hogy néhány más magyar kiadású 
tudományos folyóirathoz (pl. Orvosi Hetilap) hasonlóan impakt faktoros lappá váljon a Ma-
gyar Onkológia is. Ennek érdekében a jövőben – a magyar nyelvű publikációk dominanciáját 
megtartva – szeretnénk lehetőséget adni angol nyelvű cikkek közlésére, a kétnyelvű (magyar 
és angol) rövid összefoglaló megtartásával. Természetesen a lap hirdetési potenciálját is 
szeretnénk a lehetőséghez képest maximálisan kihasználni, aminek bevételeit részben 
a fiatal klinikusok és kutatók magyar nyelvű publikációinak díjazására fordítanánk. 

Tagtársaink bizalmát megköszönve kérem támogatásukat, hogy lapunkat a hagyo-
mányoknak megfelelő minőségben fejleszthessük tovább, hiszen a tudomány művelése 
anyanyelvünkön is fontos, és hiszem, hogy hazafias kötelezettségünk is!
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